

MONTÁZS projekt szolgáltatásainak működése a koronavírus-járvány idején 2020. április

A **Nemzeti Fogyatékosügyi- és Szociálpolitikai Központ Közhasznú Nonprofit Kft.** európai uniós támogatásból valósítja meg a MONTÁZS projektet (EFOP 1.9.2. – VEKOP-16-2016-00001). A projekt célja a fogyatékoságból adódó igényekre reagáló közszolgáltatások minőségének és hozzáférhetőségének javítása, a fogyatékos emberek életminőségének, önálló életvezetési képességének és társadalmi befogadásának növelése.

A MONTÁZS projekt keretében **felnőtt logopédiai szolgáltatás, Területi Autizmus Munkacsoportok (TEAM-ek), Információs és Koordinációs Pontok (IKOP-ok), AAK-Módszertani Központok** működnek országszerte. A könnyebb tájékozódás érdekében jött létre az **Egységes Fogyatékosügyi Információs Portál**, a www.efiportal.hu weboldal, ahol a szolgáltatással kapcsolatos információk és az összegyűjtött, aktuális fogyatékosügyi ismeretek találhatóak.

A koronavírus-járvány miatt kialakult jelenlegi helyzetben a **projekt szolgáltatásai és szakemberei továbbra is elérhetők, de a személyes ügyfélfogadás szünetel.**

Információs és Koordinációs Pontok (IKOP)

A fogyatékosügyi tanácsadók telefonon és e-mailen keresztül továbbra is elérhetők.

Szolgáltatások és elérhetőségek:

<http://www.efiportal.hu/a-projekt-szolgáltatasai/informacios-es-koordinacios-pontok/>

Területi Autizmus Munkacsoport (TEAM)

Online konzultáció keretében vehető igénybe a szolgáltatás. Felkészült autizmus-szakemberek várják az érdeklődők kérdéseit.

Információk a feltételekről és jelentkezés:

<https://fszk.hu/montazs-projekt/team/jelentkezes-online-konzultacio/>

AAK-módszertani központok

Az AAK szakemberek telefonon és e-mailen keresztül állnak rendelkezésre és válaszolnak a felmerült kérdésekre.

Szolgáltatások és elérhetőségek:

<http://www.efiportal.hu/a-projekt-szolgáltatasai/aak-modszertani-kozpontok/>

Logopédiai szolgáltatás

A logopédusok telefonon és e-mailen keresztül elérhetők, így a tájékoztatás és az új kliensek regisztrálása folyamatos.

Szolgáltatások és elérhetőségek:

<https://fszk.hu/montazs-projekt/felnott-logopediai-szolgáltatások-elerhetosegei/>

Kérjük, kövessék figyelemmel a www.efiportal.hu weboldalt, ahol minden hasznos és aktuális információ megtalálható.

Akadálymentes információk és [linkgyűjtemény](#) az efiportálon olvasható.

Nemzeti Fogyatékosügyi- és Szociálpolitikai Központ Közhasznú Nonprofit Kft.

Cím: 1138 Budapest. Váci út 191. **Telefon:** +36 1 450 3230 **E-mail:** titkarsag@fszk.hu